
Madame, Monsieur, 

J’ai l’honneur de me présenter de nouveau devant vous pour les élections législatives des 30 juin et 7 juillet 2024 

pour poursuivre mon action de député à votre service.

Depuis le 19 juin 2022, jour où vous m’avez fait confiance pour vous représenter, j’ai travaillé chaque jour, avec 

mes équipes, à tenir les promesses que je vous ai faites. Et en deux ans, j’ai répondu présent pour défendre les 

emplois et les entreprises dans la circonscription, pour soutenir les agriculteurs, pour rapprocher les services des 

citoyens, pour se mobiliser pour une société où l’on vieillit mieux, pour les projets associatifs et culturels de nos 

campagnes.

Je vous avais aussi promis d’être un député différent, accessible. Je n’ai pas disparu au lendemain des élections : 

ma permanence mobile est venue chaque mois au plus près de chez vous, dans 18 communes ; j’ai accueilli des 

pots des associations, des déjeuners des Maires, organisé des réunions publiques. J’espère avoir su vous écouter. 

Cette cohérence, cet engagement, cette accessibilité, cette volonté de répondre concrètement à vos préoccupa-

tions continueront de m’accompagner chaque jour. 

Ne cédons pas au fatalisme obscurantiste de l’extrême-droite, fait de promesses sans lendemain et de critiques 

sans solution. Ils nous parlent d’une France en déclin alors que c’est l’avenir de notre pays qu’il nous appartient 

de construire ensemble : pour la santé, pour la prospérité, pour l’emploi, pour une France forte dans le monde, 

pour une transition énergétique juste dans nos ruralités, pour la souveraineté alimentaire, pour rapprocher la ville 

des champs, pour la solidarité avec nos aînés. 

Construisons le futur de la Vienne ensemble !

Pascal Lecamp 

« Fille du meunier, je suis native de Bon-
neuil-Matours. Je n’ai jamais quitté ce village 
que j’affectionne tant. J’y ai grandi, fondé une 
famille, travaillé dans l’entreprise familiale, au 
moulin qui a évolué en centrale hydroélectrique. 
Aujourd’hui, je gère cette production d’énergie 
renouvelable. Investie dans la vie locale, je suis 
élue au Conseil municipal depuis 23 ans, dont 
2 mandats de maire. Conseillère départemen-
tale depuis 2015 du Canton de Chauvigny, j’ai 
à cœur d’être au plus près des habitants de            
la Vienne.» 

Ma suppléante, Isabelle BARREAUNé à la clinique de Civray, ville que je n’ai quittée qu’à 

l’âge de 18 ans pour aller étudier à Poitiers, j’ai passé 

la moitié de ma carrière professionnelle à l’étranger en 

appui aux entreprises françaises à l’international. Même 

loin, la Vienne est toujours restée ma boussole. De 

ces longs séjours, j’ai ouvert mon horizon et découvert 

d’autres manières de faire. Maire de Civray, conseiller 

municipal depuis 16 ans, conseiller communautaire du 

Civraisien-en-Poitou, j’ai l’expérience de terrain propre 

aux élus locaux. Grand-père depuis un an, je souhaite 

construire une France dont ma petite-fille sera fière. 
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3 È M E  C I R C O N S C R I P T I O N  D E  L A  V I E N N E

Pascal Lecamp
et I s abe l le  BARRE AU

ENSEMBLE POUR LA REPUBLIQUE



Pour vous, 
je souhaite 
continuer d’être

Continuer d’être l’un des 5 députés les plus assidus à l’Assemblée 

Continuer d’être parmi les 10% de députés qui sont le plus 
intervenus, pour vous défendre, en Commission et dans 

123 permanences

Par mon soutien à l’égalité entre toutes et tous, à une société plus 
juste et ouverte sur l’autre, je défends en toute liberté nos idéaux 
communs.

Plus de 500 rencontres individuelles 

   Un député au travail

   �Un député à votre écoute et accessible

   Un député républicain, démocrate et progressiste

NOS PRIORITÉS :

pour qu’ils vivent mieux de leurs revenus en améliorant leurs marges, les accompagner dans l’adaptation au 

changement climatique et assurer le renouvellement des générations agricoles. 

     Soutenir les agriculteurs 

clé pour réduire la fracture entre les Français et répondre aux enjeux de pouvoir d’achat des Français et aux 

fractures territoriales.

     Permettre l’accès à un logement digne pour tous 

et de santé à moins de 30 minutes de chez soi, en luttant contre la fracture numérique et en créant des 

incitations fortes à l’installation des médecins dans les zones rurales. 

     Garantir l’accessibilité des services publics 

dans une relation de confiance avec le corps éducatif, en dés-administrant l’éducation nationale et en 

restaurant le calme dans nos classes.

     Refonder les bases de l’école de la République

en améliorant le taux d’encadrement par le personnel dans les EHPAD et résidences-autonomie, en valorisant 

les métiers d’aide et d’accompagnement et en luttant contre la maltraitance.

     Assurer une société du Bien Vieillir

par une augmentation des moyens de nos forces de l’ordre et de notre justice, une adaptation de notre 

droit aux nouvelles menaces et une lutte acharnée contre les incivilités.

     Restaurer la sécurité

une adaptation juste de toutes les politiques à la transition écologique en marche.

     Assurer

Absent pour le vote ?
Pensez à la procuration !
Ensemble-2024.fr/procurations

www.pascal-lecamp-2024.fr
pascal.lecamp2024@gmail.com
Pascal Lecamp 2024
@plecamp 

Avec le soutien de la majorité départementale
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